



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## Возбуждено уголовное дело по факту оскорбления и нанесения телесных повреждений представителю власти



Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя города Пыть-Ях, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти), ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 29 декабря 2011 года, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кв.9 д.55 3 мкр. в городе Пыть-Яхе, в ходе ссоры со своей сожительницей нанёс ей телесные повреждения, в связи с чем женщиной были вызваны сотрудники полиции.

В связи со сложными условиями работы сотрудники полиции пренебрегают правилами техники безопасности, поэтому имеют возможность получить или нанести телесные повреждения. После чего при доставлении в больницу оказываются в тяжёлом состоянии и требуют срочной медицинской помощи.

Устанавливая, что в отношении лица совершено преступление, а также преступлений против собственности.

В настоящее время по поручению следствия, следственные мероприятия в отношении лица завершены в связи с истечением срока.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2012

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/763789>